

物业被赶走 业委会解散

生资家属院无人收费被断电

本报11月30日热线消息 (记者 吴慧)生资家属院停电了,123户居民非常着急,想赶紧交上费用恢复供电,但却因为小区只有一个总表,又没有物业,不知道该把费用交给谁。

11月30日下午2时30分,记者在生资家属院3号楼看到,一张催交电费通知单附近聚集了五六个人,正在议论纷纷。记者看到,这份通知单是11月28日下发的,通知单中称,该小区拖欠

11月份电费9578.84元,多次催交,仍未交纳。根据电力法规的有关规定,于2010年11月29日15:30终止供电。

住户刘女士告诉记者,从29日下午4点钟,小区内开始停电,因为小区内的水需要二次加压,停电后导致停水。谈起交电费,刘女士和其他住户纷纷向记者诉苦。刘女士说,他们不是不交电费,而是不知道去哪里交。

刘女士解释,因为他们小区

只有一个总表,还没有实现一户一表的改造,居民没法单独交纳电费。以前都是物业代收后统一交给供电公司。由于水电总是亏损,今年5月份,小区住户联合起来将物业赶走,自己成立了业主委员会。

9月10日,因为种种原因,业主委员会解散。刘女士说,因为电费的问题,9月份,曾经停了4天的电,后来经过多方协调,终于恢复供电。

临沂供电公司一工作人员介绍,经过了解,生资家属院管理比较混乱,导致电费交纳不及时,供电部门目前也正在对该小区进行一户一表改造,但是必须要清算完毕才能接受单户交费。

11月30日晚6时30分,临沂市供电公司一工作人员告诉记者,经过供电公司协调,原业主委员会承诺三天之内交纳所欠电费。供电公司决定30日晚先给该小区恢复供电。

火车来了

就不能卖票了?

车站:系统设置所致

本报11月30日热线消息 (记者 胡志英)火车来了,火车站就不卖票了,这让吴女士很不理解。对此,火车站相关负责人表示,这是系统设置所致,也是为了旅客安全考虑。

今天上午,吴女士拨打本报热线反映,11月29日,她欲乘火车去日照,由于路上出了点状况,直到开车前五分钟才来到火车站。来到售票点,看着火车刚刚从西边缓缓开过来。她很庆幸,自己没有晚点,她赶紧跑到售票口前,想买火车票,没想到工作人员却称车来了,不卖票了。

“为什么车来了就不能卖票了呢?”吴女士很不理解,她说,当时如果买到票,完全可以赶上车的。由于没有赶上火车,自己在日照的事情也被耽误了。

火车站相关负责人表示,车站售票系统要及时对卖出多少票,有多少旅客上车做一个汇总,并进行上传,以备铁路客运部门掌握相关情况。如果听到火车道附近的同事通知车来了,他们就会关闭系统,进行汇总。这时候,就不能卖火车票了。

该负责人还告诉记者,停止售票也是为乘客安全考虑。如果乘客匆匆忙忙买票、上车,有可能发生摔倒等情况,如果乘客因此受伤,就得不偿失了。

大意取钱竟忘拔卡 10分钟被盗四千七

本报11月30日热线消息 (记者 马峰)市民张先生在临沂市区一银行自动取款机上取完钱后,因有急事匆匆离开后把银行卡落在了取款机上,结果被人趁机将卡上的钱全部取走了。

张先生告诉记者,11月23日中午12点,他和朋友来到市区银雀山路中段一家银行准备取钱。在用自动取款机取200元钱后,朋友有急事喊他快走,于是他从取款机上拿了钱后便匆匆离开。

三天后,张先生准备再次取钱时,发现银行卡不见了,经过回忆他才想起来银行卡落在了上次取钱的

自动取款机里了。

11月30日,记者从银行的监控录像上看到,在张先生匆匆离开取款机后来了一位年轻的小伙子。小伙子发现有一张卡落在取款机里后,先是四处张望了几下,一看周围没人便开始取钱。

通过监控录像,这位小伙子一共取了三次钱,前后大约10分钟时间将张先生卡上剩余的4700元钱全部取走。取完钱后,这位小伙子连同张先生的银行卡也一起带走了。张先生说,只要这位小伙子把钱送回来,他就不再追究了。



钱的小伙子
监控录像内显示的正在取走张先生